
   
 O Brasil ganhou o Mundial em 1994. Antes disso, a sua última conquista do título foi 

em 1970. Se somarmos, temos: 1970 + 1994 = 3964. 
A Argentina ganhou o seu último Mundial em 1986. Antes disso, só em 1978. Somando, 

temos: 1978 + 1986 = 3964. 
A Alemanha ganhou o seu último Mundial em 1990. Antes disso, só em 1974.Somando, 

temos: 1990 + 1974 = 3964. 
Seguindo esta lógica, poderíamos ter adivinhado o campeão do Mundial de Futebol de 

2002, pois este deveria ser o vencedor do mundial de 1962 (pois 3964-2002 = 1962). E o 
ganhador do mundial em 1962 foi o Brasil! 

E quem vencerá o Mundial de Futebol de 2006? 
Resposta: 3964-2006 = 1958 

E quem ganhou em 1958? Foi a Itália! 
 


